

“高层次”柔性引才 “重量级”专家引领——浙大二院神经外科陈高教授助力医院学科发展

台州市立医院 2023-03-22 16:58 发表于浙江

—— 点击蓝字，轻松关注   ——



为充分发挥名医优势，进一步提升医院医、教、研综合实力，为学科发展和人才培养注入新动力，为台州百姓提供更为优质的医疗服务，**台州市立医院借助台州市柔性引才政策引进浙大二院神经外科主任陈高教授，全面指导医院神经外科学科建设。**近日，陈高教授受邀来院开展临床带教、学术讲座和技术研讨等活动。

根据《台州市柔性引才实施办法》，2021年7月，浙大二院神经外科陈高教授作为我院第一位柔性引进人才来院，多年来，陈高教授及其团队充分发挥专家名医示范、引领和辐射作用，对我院神经外科医务人员进行“传帮带”，帮助**建立脑出血微创精准手术治疗规范化体系，使脑出血微创手术治疗例数大幅提升。**

同时，指导科室开展进一步**3D技术辅助及B超全程引导神经内镜下自发性脑出血的微创手术、立体定向脑干血肿穿刺引流术、神经肿瘤切除、功能性神经疾病、脑血管疾病介入、颈动脉内膜剥脱**等手术，不断传授先进技术理念，不断提升科室医疗服务水平和技术能力。



陈高教授在神经外科开展临床带教、学术讲座和病例研讨等各项活动

依托陈高教授团队优质资源，定期选派科室医务人员到浙大二院神经外科**进修学习脑血管病介入、脊柱疾病微创手术等技术**，不断提升科室医护人员业务和管理水平，加强神经外科人才队伍建设。

未来，陈高教授及其团队将继续通过**疑难会诊、定期坐诊、手术示教、学术研讨、人才培养、学科建设指导**等形式，开展医、教、研全方位合作，将高精尖的神经外科诊治技术真正带到台州市立医院，让更多台州百姓在家门口就能享受到优质的医疗资源服务。



专家简介：



**陈高 浙大二院神经外科主任医师
科室主任 二级教授
浙江大学求是学者 博导**

擅长脑血管疾病的微创显微治疗，脑肿瘤的早期诊断与精准诊治，对颅脑创伤疾病救治与复杂颅脑创伤的重症综合诊疗具有丰富的临床经验。

在国内率先提出了动脉瘤个体化早期诊疗规范，大幅提高了颅内动脉瘤的诊治水平；作为科技部重点计划重大项目首席科学家领衔开展临床多中心随机对照研究，构建脑出血微创规范化诊疗体系；开拓脑肿瘤精准诊治的研发与临床转化应用，在TOP期刊及权威杂志上连续发表多篇高质量论文。荣获华夏医学科技进步二等奖、浙江省科技进步一等奖。培养硕士、博士研究生100余名。

任职中华医学会神经外科分会全国委员、浙江省医学会神经外科分会主任委员、浙江省抗癌协会神经肿瘤专委会主委、浙江省神经外科临床精准与转化重点实验室主任，是浙江省卫生领军人才，国家重点研发计划重大项目首席科学家。



供稿 | 神经外科 金杭煌
编辑排版 | 宣传统战部
审核 | 金涌 李皖生



台州市立医院微信公众平台



敬畏生命 追求卓越



台州市立医院眼科中心公众平台



敬畏生命 追求卓越